

“台历宝贝”和“迎新年赢P8”颁奖啦!

“宝贝乖,摆个POSE!”昨日下午,12名萌宝齐聚达州晚报参加“台历宝贝”颁奖典礼。记者叔叔和阿姨们追在他们后面,使出浑身解数逗宝贝们配合拍照,这边“茄子”,那边“嘟嘟嘴”,整个晚报都被“萌化”了。同时举行的还有“说出你最喜欢的晚报官微文章,赢取华为P8手机”的颁奖典礼,前三名选手邓雪利、唐韵和赵亚梅,如愿捧得P8手机和丰厚大礼包。



一个班“3个台历宝贝”

当天,宝贝们在爸爸妈妈、婆婆爷爷的陪同下,全家总动员出现在颁奖典礼现场。在专属宝贝们的台历上,帅气、可爱、天真……个个小王子和小公主的表情都让人爱不释手。“好乖哟,太可爱了,拿回去马上送朋友了。”谢雨泽的婆婆告诉记者,身边的亲戚朋友已经预定了,这两天台历就送出去。

彭妍旭、刘禹呈和伍浚哲三位小朋友是同班同学。伍浚哲妈妈说,儿子班上这次参与报名的宝贝很多,入围前30名的就有6个,其中3个上了台历宝贝,宝贝们非常开心。

3岁的李明泽小朋友趴在一堆台历上,着急地翻着找自己,找了半天没找到,可怜兮兮地嘟着嘴巴说,“没得了”,把旁边的大人们逗得捧腹大笑。妈妈帮他吧台历翻到十月,指着照片说,“么儿,你在这里呀”,小家伙找到了自己,这才满足地咧开嘴笑了。

“想把P8送给老公”

在“迎新年赢P8”的活动中,邓雪利以10392票获得了第一名,赢得一部P8手机和丰厚大礼包。邓雪利告诉记者,她和老公分隔两地,为了给她拉票,老公发动了他身边所有的人,在外地读书的弟弟也发动同学投票,所以票数来自天南地北的朋友。“我之前刚刚把手机弄掉了,刚好第二天就看到赢P8的新闻,马上报名参加,和晚报好有缘分!”邓雪利说,每次都是她换新手机时,老公用她换下来的旧手机,这次她打算把P8当新年礼物送给老公。

入围选手快来把大礼包带回家

亲,“台历宝贝”的第13至30名选手和“迎新年赢P8”活动的第4至10名选手,请尽快来通川中路118号达州晚报304领取奖品。

“台历宝贝”和“迎新年赢P8”活动得到了孕婴计划、诺贝思、小七度乐坊、一品天下、巴西烤肉、达州明星BABY工作室、中国电信达州分公司、知味苑、月湖狂欢谷等爱心企业的鼎力相助。

(本报记者 张黎丽 张瑞琦)

2016达州新年音乐会 比利时交响乐团昨晚“奏响”达城

本报讯 昨晚,由市演艺有限责任公司、四川省演出展览公司承办的2016达州新年音乐会,在达州市艺术中心举行。比利时弗拉斯卡蒂交响乐团首次为达城人民献上了一场纯正的欧洲古典交响乐演出。

音乐会在《塞维利亚的理发师》一段活泼、欢快的乐曲声中拉开了序幕。弗拉斯卡蒂交响乐团在新年音乐会上完美演绎了世界名曲《天鹅湖》、《月亮颂》咏叹调、《蝙蝠序曲》、《蓝色多瑙河》、《饮酒歌》等,也不乏观众耳熟能详的中国名曲《茉莉花》、《春节序曲》等,西方经典音乐和中国部分民族音乐的演奏,将音乐会气氛不断推向高潮。

据悉,比利时弗拉斯卡蒂交响

乐团,是罗马教皇唯一指定专业演奏皇家教廷音乐的大型交响乐团,精通演奏以莫扎特和贝多芬为杰出代表的欧洲古典主义音乐,乐团常年在布鲁塞尔皇家莫奈剧院为比利时国王及皇室成员演出。早在2011年,比利时弗拉芒·布拉邦省与成都结为友好城市,开启了双方在文化、教育与城市建设等方面进行的多种形式的交流。此次四川省演出展览公司赴比利时引进弗拉斯卡蒂交响乐团进行全国巡演,旨在促进本土文化与外域文化的碰撞与交融,把优秀的西方音乐舞台作品在新的一年来临之际呈现给全国观众。

(吴英 本报记者 张燕 徐春)



主编 王爱民
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

家豪摩托市场 1月3日

盛大开业



新能源汽车系列

摩托车系列

电动车系列

自行车系列

三轮车系列

儿童车系列

低至7折 开业补贴300-500元/台

到访免费领礼品 购车抽金条



地址:达川商贸物流园区(南外一号干道) 电话:0818-3435777

市区直达家豪公交线路:22B/31/32/29/203路 站台:二号干道中段(东风本田)下。区乡直达家豪公交线路:达川区-斌郎-金刚-石板 站台:家豪摩托市场下